
   DISCIPLINA MOTOCROSS 

Hrvatski motociklistički savez          

 

 

Broj XVI – 06/19 MZ 

Datum: 11.07.2019. 

                                                                                                                                                 KLUBOVIMA – SVIMA 

                                                                                                                                       

Poštovani .,  

 

Nakon prvog dijela Prvenstva Hrvatske u motocrossu ., te organiziranih 8.utrka od 11. koliko je upisano u 

kalendar natjecanja za 2019.godinu ., preostale 3. utrke , a prema odluci Odbora za sport ., u kalendar su 

uvrštene i utrke u Krašiću i Gornjoj Petrički , uz uvjet da iste pripreme stazu za licenciranje najkasnije mjesec 

dana prije održavanja natjecanja , te sukladno zapisniku o licenciranju staze i odluci discipline za motocross i 

potvrde datum održavanja utrke . Ukoliko staze Antunov brijeg – Gornja Petrička i Draga - Krašić ne dobiju 

suglasnost nakon licenciranja iste će biti skinute sa liste organizatora utrka u 2019. godini. 

Iz navedenoga disciplina za motocross i supercross donosi slijedeću obvezujuću : 

 

O D L U K U 

 

1. Licenciranje staze u Gornjoj Petrički planira se u dogovoru sa organizatorom 17.08.2109.godine . Licenciranje 

staze  obavit će Antun KARAS i Zoran MIOČ. Troškove licenciranja staze Antunov brijeg – Gornja Petrička 

sukladno Pravilniku o stazama snosi organizator . 

2.    Licenciranje staze u Krašiću planira se u dogovoru sa organizatorom  10.08.2019.godine.  Licenciranje staze 

Deraga – Krašić obavit će Zoran MIOČ i dr.Srećko MARGETIĆ. Troškove licenciranja staze Draga – Krašić , 

sukladno Pravilniku o stazama snosi organizator. 

3.    Zbog najavljenih radova na naftovodu koji prolazi ispod staze Zelena dolina – Petrinja , a koji su najavljeni 

sredinom kolovoza , te saniranja staze nakon radova ,  mijenja se datum organizacije utrke u Petrinji / zamjena 

datuma /  Gornja Petrička – Petrinja : 

- OPH MX – PETRINJA 15.09.2019. godine  

- OPH MX., OX  GORNJA PETRIČKA 08.09.2109. godine 

Molim tajništvo da putem biltena, o promjeni datuma , obavijesti sve klubove. 

4. Otkazuje se utrka supercrosa , upisana u kalendar 24.08.2019. godine u organizaciji MCK JASKA . Nakon 

provedenih konzultacija sa zainteresiranim organizatorima novi datum kao i organizator biti će naknadno 

objavljeni. 

 

 

Direktor discipline SX ;                                           Direktor discipline MX :                           Glavni tajnik HMS-a 

Dr. Srećko MARGETIĆ                                                   Zoran MIOČ                                                Ivan LAFTER 


